

其实元宇宙 形象设计的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解元宇宙形象设计，因此呢，今天小编就来为大家分享元宇宙 形象设计的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

## 本文目录

- [1. 元宇宙之下人们的生活状态和方式会发生哪些巨变？](#)
- [2. mg大魔陆地型和宇宙型区别](#)
- [3. 宇宙战舰外观描写](#)
- [4. 漫画或者《蜘蛛宇宙》中有哪些蜘蛛侠？](#)

## 元宇宙之下人们的生活状态和方式会发生哪些巨变？

科技的进步一方面推进着社会和国家的进步，另一方面它也对人们的生活状态和方式产生着巨大的影响呢。现如今，随着元宇宙的大火，一场新的技术革命即将到来，它综合运用人工智能、区块链、大数据、虚拟现实和增强现实等技术，试图对整个社会和人类带来巨变，那么未来在元宇宙之下，人们的生活方式将会有哪些巨变呢？下面我们就从几个方面来设想一下。

### （1）购物

网上购物对于现如今我们已是司空见惯的事情。然而，仍然有一些问题需要解决，比如精确的尺寸、退款过程中的小故障、以及某一特定物品在现实生活中的样子，尤其是在买衣服的时候。随着人们工作时间的改变，虚拟环境中的试穿可能变得更加重要，你的虚拟形象在元宇宙中可能会为你挑选正确的领带。

### （2）饮食

在元宇宙中，虚拟餐厅给予用户身临其境的饮食感觉，使其在家也能体验到在东方明珠塔吃饭的浪漫感；虚拟厨房给予初学者一个安全便捷的做饭场景，使其不再担心食材的浪费；虚拟美食给予减肥者正在享受美食的感觉，使其不再有无法面对美食诱惑的烦恼。

### （3）工作

现如今正处于新冠大流行的特殊时期，居家办公愈发成为一个热门话题。而现有的居家办公，人员之间缺乏互动性，相比于集中办公，其工作效率势必会下降。因此，在未来，人们可以在元宇宙中定制一个集体办公的虚拟场所，工作人员可以通过虚拟身份在元宇宙中实现高效办公。

#### (4) 旅行

去年旅行受到了限制，古希腊和埃及VR旅游变得很受欢迎，你可以跨越国境而不必离开自己的家，还可以让时间倒退。还有一些旅游元宇宙的App计划使用MR技术，指导司机、提供景点相关的更多的信息、将旅游攻略聚集在一起，以获得更加愉悦的体验。不需要长途跋涉，从而节省了预算和燃料。足不出户实现“跨国旅行”。

除了以上这些，像教育、隐私、资产和出行等等，随着元宇宙概念的大火以及它的逐步实现，相信在不久对的将来，人们的生活一定会发生翻天覆地的变化。

### mg大魔陆地型和宇宙型区别

MG大魔陆地型和宇宙型在外观和构造上存在一些区别。首先，大魔陆地型是以陆地为主题设计的机器人模型，而宇宙型则更加偏向于宇宙飞船的造型。其次，大魔陆地型的装甲材质、装备和武器等也更加注重地面作战的需求，而宇宙型则更加注重太空环境下的应对能力。除了外观和构造上的区别，大魔陆地型和宇宙型在使用体验上也有所不同。由于宇宙型需要在太空环境下行动，其对底盘、关节、舵面等部位的要求更高，需要具备更好的稳定性；而大魔陆地型在地面行动时，需要考虑防震、越障能力等因素，其悬挂系统和履带材质也相应进行了设计。

### 宇宙战舰外观描写

#### 蜘蛛号宇宙飞船

蜘蛛号宇宙飞船的整体造型看起来好像一个大陀螺，曾经被看作是NASA下一个研究项目。蜘蛛宇宙飞船采用圆形太阳能电池阵列来提供能源，控制中心可以很好的观察飞船四周。

这种飞船可以用来往返月球或者火星，但是由于未知原因，这种设计最终被抛弃了。

#### 诺顿轮宇宙飞船

这种飞船的外形很像一个巨大的轮子，最早由火箭工程师赫尔曼·诺顿于1929年提出。之所以设计成轮子形状，因为轮子可以不断地旋转，通过离心力来模拟重力。

轮子的中心安装有很多镜面，这些镜面可以收集太阳光为飞船提供动力。设计图已

经提出接近90年了，但是现在人类还是没有能力建造。

## 漫画或者《蜘蛛宇宙》中有哪些蜘蛛侠？

作为漫威的“亲儿子”系列，蜘蛛侠在多元宇宙中具备的版本数不胜数，这其中甚至会出现一些和原本蜘蛛侠截然相反的蜘蛛版本，比如死侍和蜘蛛侠基因结合的玲珑蜘蛛。

当然，要想将漫威所有的蜘蛛侠版本都刷一遍，很难或者说不现实，但是这并不妨碍我们刷一遍比较“特殊”的蜘蛛侠版本！

笔者这里给大家准备了5个比较有意思的蜘蛛版本——

### 1、死侍和蜘蛛侠基因的结合产物：玲珑蜘蛛！

在漫威宇宙中，死侍和蜘蛛侠同属漫威嘴炮王设定，那如果有心人将这两位基因结合起来产生的角色，又会是样的呢？

别说，在漫威《蜘蛛侠与死侍》中还真的就出现了这么一位死侍和蜘蛛侠基因结合的后代“玲珑蜘蛛”，而比较有意思的是，在设定中玲珑蜘蛛在蜘蛛侠家族中算是一个异类。

设定中：

玲珑蜘蛛的诞生源自于漫威一个小反派“零号病人”，本身零号病人是个很厉害的基因学家，他尤其擅长用人类的身体混合各种生物的基因创造出各种外形扭曲的变异怪兽。

当然了，对于零号病人来说，定位上也是死侍和蜘蛛侠的死对头。

所以，在漫画中，为了干掉蜘蛛侠和死侍，零号病人设法弄到了死侍和蜘蛛侠的基因，并将这股融合在一起的基因注入到了自己的女性属下的身体内，配合零号病人的基因技术，所以最中具备蜘蛛侠和死侍一些属性的玲珑蜘蛛上线了。

但比较有意思的是：

玲珑蜘蛛本身有六只手（算脚八只），六个眼睛，造型上比一般蜘蛛侠更像蜘蛛，皮肤还是蓝色的。

而且因为蜘蛛侠和死侍基因的缘故，所以玲珑蜘蛛侠在诞生的那一刻起，就自动具备了死侍和蜘蛛侠的一些血缘亲近性，甚至对零号病人产生了敌意。

所以，莫名有点想笑的剧情设定中，玲珑蜘蛛侠一上线就替死侍和蜘蛛侠干掉了零号病人~

零号病人：我好难啊~

而之后玲珑蜘蛛侠虽然想和死侍和蜘蛛侠组队，但是由于玲珑蜘蛛本身是基因产物，所以在性格上有缺陷，是个十分冷血和残暴的角色，以至于在后面和死侍、蜘蛛侠互怼了一顿，逃跑了。

## 2、一见到彼得·帕克就忍不住那啥的女蜘蛛侠：蛛丝！

作为漫威的亲儿子系列，可以说漫威给予了彼得·帕克简直不要太多的福利剧情待遇，其中比较典型的的就是女朋友的数量。

据此前有网友不完全统计，在单个主线宇宙的蜘蛛侠剧情中，蜘蛛侠单单是女友数量就有20+，这是个足以让漫威其他单身狗英雄羡慕到流哈喇子的数字，而在蜘蛛侠众多女友中，蛛丝是一个比较特殊的存在。

设定中，蛛丝本身是女蜘蛛侠，而能力来源则是被咬了彼得·帕克的同一只辐射蜘蛛所赐。

也正是因为这一点，蛛丝和蜘蛛侠天生具备一种不可抗拒的吸引力，以至于在漫画中两人经常一见面就各种不可描述，而除了这一点以外，蛛丝作为女蜘蛛侠，同样区别其他蜘蛛侠的一点是——

蛛丝具备超强的蜘蛛感应。

虽然在力量上蛛丝没有彼得·帕克强悍，但是在蜘蛛感应上蛛丝绝对是甩彼得·帕克几条街，典型的，在感应彼得·帕克上，蛛丝甚至可以隔着一个平行时空定位到彼得·帕克。

算是个颜值、能力兼顾的美女蜘蛛侠了。

## 3、被章鱼博士附身的蜘蛛侠：究极蜘蛛侠！

对于一些熟悉漫威蜘蛛侠的粉丝中，有些或许看到过一些剧情中表示蜘蛛侠曾经创

办过“帕克工业”，成为了有钱人。

但实际上，这里的蜘蛛侠其实并非彼得·帕克或者说在意识上不是，漫画设定中这里出现的究极蜘蛛侠本质上其实是蜘蛛侠系列剧情的死敌，章鱼博士。

起因源自于，漫画中章鱼博士感受到了自己命不久矣，所以为了蒙蔽死亡章鱼博士利用手段将自己的意识和蜘蛛侠的意识互换了，自己成为了“彼得·帕克”蜘蛛侠，但可能因为彼得·帕克残余的意识影响，附身后的章鱼博士理解了蜘蛛侠对于英雄的理解。

所以转而决定要做一个比蜘蛛侠更好的蜘蛛侠，也就是——

究极蜘蛛侠。

在设定中，成为了究极蜘蛛侠后，章鱼博士利用自己的技术结合蜘蛛侠科技，不仅创办了帕克工业，更是将自己的蜘蛛战衣进行改造。

比如，原来的蛛丝发射器，在章鱼博士的改造下，同时具备了喷射蛛丝以及水、火三种能力的装备。

又比如，究极蜘蛛侠还借用了章鱼触手的灵感，为自己蜘蛛侠战衣搭配了蜘蛛侠钢爪，也就是我们如今在影版中看到的荷兰弟八爪蜘蛛战甲造型。

甚至，在漫画中究极蜘蛛侠还借用了“蜘蛛机器人”科技，利用海量的机器蜘蛛散布在城市中代替自己监控罪犯，从而使得自己可以在犯罪事件一发生时，就能够及时干预。

当然了，比较有意思的是：

漫画最后章鱼博士突然悔悟，觉得自己并不能代替彼得·帕克，也无法成为真正的蜘蛛侠，所以又将彼得·帕克的灵魂意识给换了回来，让彼得·帕克白捡了一个“帕克工业”的家产。

#### 4、拥有了复仇之灵力量的蜘蛛侠：恶灵蜘蛛侠！

在漫威的设定中，恶灵骑士本身具备的版本较多，而成为恶灵骑士的前提就是，心灵干净并且有能悬崖勒马、回头是岸的经历，这时候就能和地狱恶魔签署灵魂协议，出卖自己的灵魂作为交易，获得恶灵骑士的能力。

而恶灵蜘蛛侠本身源自于漫威11638宇宙，在这个宇宙中，不像其他宇宙版本的蜘蛛侠设定一样，彼得·帕克的叔叔本·帕克并没有领盒饭，而是意外成为了蜘蛛侠。

而在本叔指导自己的侄子彼得·帕克一段时间后，这对叔侄俩开始从其他宇宙绑架蜘蛛侠并窃取他们的蜘蛛力量，为此，他们的命运发生了黑暗的转折。

但是这两人在试图窃取616蜘蛛侠的力量时被杀死后，这个版本的彼得被送进了地狱，在那里他被授予了悔改的力量，在和魔鬼签订的协议后——

以恶灵蜘蛛的身份上线了。

## 5、使用面团进行攻击的蜘蛛侠：梅姨蜘蛛侠！

在漫威不少平行宇宙中，总会出现一些比较奇葩的蜘蛛侠版本设定，而在漫威的“假如”系列中就有过这样一种设定——

原本应该咬彼得·帕克的辐射蜘蛛，却是咬在梅姨的身上，因此让梅姨获得了蜘蛛侠的力量。

而在这种情况下，原本蜘蛛侠采用的蛛丝攻击，现如今变成了一种拥有超强粘性的面团来进行攻击，而在造型上梅姨版本的蜘蛛侠其实比较辣眼睛，但毕竟属于漫威脑洞系列还算过得去。

而真正比较尴尬的是：

在这个宇宙中，原本的蜘蛛侠彼得·帕克没有被辐射蜘蛛侠咬，但是却被辐射绵阳咬中了，成为了“绵阳侠”！

以上5种蜘蛛侠设定，其实在能力和版本上都各有不同，有些甚至都属于非常离谱的设定，而这些也仅仅只是漫威蜘蛛侠众多版本中的几个例子而已。

更多精彩漫威电影情报、漫威美剧推荐、漫威吐槽，请关注漫威电影情报局

本文图片源自网络，侵删~

关于元宇宙 形象设计到此分享完毕，希望能帮助到您。